PE3YJIbTATH AHKETYBAHHS IIOAO
A AOTPUMAHHAA ITPUHIUAIIB AKAJEMIYHOLI
OBPOYECHICTS JOBPOYECHOCTI 3IO0bYBAYIB BUIIIOI

AKAAEMINHA A OCBITH OIIII
I‘ / \ s «EKOJIOT'I51»

HEPHIOI'O (BAKAJIABPCBKOI'O) PIBHA

1. Yu 3naitoMi By 13 OHATTAM «akageMidyHa JOOPOUYECHICTE)?

100%

Hi

2. Yu o3HaiiomseH1 By 13 HOpMaTUBHUMHU JOKYMEHTaMHU, SIKi JIIFOTh B Y HIBEPCUTETI
Ta TnepeadavaroTh CaHKIII 3a HEAOTPUMAHHS MPUHIUINB  aKaJEeMIYHOI
JT00pOYECHOCTI?
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3. YUn nmaBanmu Bu 3romy HOTpUMYBATHCS MPHHIMINB aKaJaeMidHOi JOOPOYECHOCTI
Nl yYac HaBYaHHS UOUISIXOM mianucaHHs [lekmapaimii npo  akaaemiuHy
JIOOPOYECHICTH?

100%

Hi



4.Yu npoBoasaTh 13 Bamu poz’scHioBagbHY poOOTY IIOAO HEJOMYIIECHHS
MOPYIICHHS MPUHIIAITIB aKaIeMIdHOT JOOPOYECHOCTI IMiJT YaC HaBYAHHS?
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5.Uu posymiere Bu Hacmiaku TOpYIIEHHS akaJeMiyHOi J10OpOYEecCHOCTI B
VYHiBepcureri?
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6. Un BimomMa Bam cyTHICTH MOHATTS «IUiariaT» Ta MOXKIWBI PU3HKH, SIKI 3 HUM
OB’ s13aHi1?
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7. Yu 3HaeTe Bu ocHOBHI npaBujia IUTYBaHHS NPU HANMCAHHI HAYKOBUX Ipallb?
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8. Uu mepeBipsiere Bu cBoi HaykoBi mpalli (HayKoBI CTaTTi, 3BITH 3 IPaKTHUKH,
MMCBMOB1 poOOTH, T€3U AOTOBIICH, THIII Mpalli) Ha 3aMo3uYeHHs (T1ariar)?

95% -

iHOai

9. Axmo Bu nepeBipsieTe podOTH Ha IIariat, TO 3 SKOK METO0?

CaAMOKOHTPOJIb

95%

BUMOI'a HAYKOBOIo KepiBHHKa

10. Bubepith pecypcu Ta nporenypH, siki Bu ocobructo BUKOPUCTOBYETE Yy TIPOLIeCi
HaIMCaHHs poOiT

3aBKIU ONPALBOBYIO 10CTYIHI
Marepiajim, aHaJi3y10, HUTYIO i3

9 5 0/ 3a3HAYEHHSIM TKepesia;

B OKpEeMHX BHIIIKaX ONPalbOBYIO
AOCTYIIHI MaTepiaju, aHATI3YI0, HUTYIO
i3 3a3HaYeHHAM JKepeJia;

11. Yu 3aCTOCOBYIOTHCS B YHIBEPCHUTETI 3aXO0JH JI0 3/100yBayiB BHUIIOI OCBITH, B
po0OOTax KX BUSBJICHO ILariat?

25%%
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12. Yu 3Haere Bu mpo BUMAAKW CBIJOMOTO 3aBUIICHHS YHM 3aHFDKCHHS OI[IHKH
pe3yNbTaTiB HaBYaHHs 37400yBayiB BUILO] OCBITH BUKJIaa4yaMH YHIBEPCUTETY?
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13. Sl vacto Bu cniucyere?
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14. Yu nomomaraere Bu abo k uu momomararoTh Bam npy3i mijg 9ac KOHTPOIBHOI
poboTtu?
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15. o ans Bac € BaXIUBILIMM: OTPUMATH 3HAHHS YH JUILIOM?
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16. Yu BBaxxaere Bu 3a moTpiOHE JOBOAWTH JO BioMa BUKIIaaada, aJMiHICTpalli
HaBYAJIbHO-HAYKOBOTO 1HCTUTYTY/ (pakynpTeTy / YHiBepcuTeTy 1HGOpPMALIIO PO
MOPYIISHHS aKaJIeMIYHOi I00pOYeCHOCTI?

95% TaK
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17. Yu craBasiu Bu s)kepTBOIO HE TOOPOYECHUX /i OJHOTPYITHUKIB IO BITHOIIICHHIO
1o Bamoi HaykoBoi nparti (Bari matepianu BUKOpUCTOBYBasKcs 6€3 MOCHIAHHS Ha
Bac, six aBTopa mparii)?

Hi

95%

HeE 3HAI0

18. dxi, na Bamy nymKky, (akTtopu CHPUYHHSIOTH MOPYIICHHIO aKaaeMIYHOI
100pPOYECHOCTI B YHIBEPCUTETI?

NOBTOPKBAHICTL TEM ! 29,
NUCbMOBMX pobIT

5%
BiACYTHICTbL MOTMBaLI A0
HaBYaHHA

BIACYTHICTb IHTEpecy A0 Tem ! 39,
MMCbMOBMX pobiT

19. flki, na Bamy gymky, 3axoau moTpiOHO MPOBOAMTH 31 3700yBayaMu BUIIOi
OCBITH 3 METOIO JOTPUMAHHSI HIMU HOPM 1 IPUHIMUIIIB aKaJIeMIYHO1 10OpOYeCHOCTI?

v/ 3a0X0YyBaTH 10 HABYAHHSI
v’ iHpOpMyBaHHS



